

安徽合肥新闻简讯

安徽省合肥市中铁四局建筑处法轮功学员徐萍被非法庭审

安徽省合肥市中铁四局建筑处徐萍（女，69岁），将于2023年2月9日上午9点在合肥市蜀山区法院被非法庭审。

2020年11月11日上午，合肥市荷叶地派出所高军带一帮便衣闯入徐萍家执法。当时一人在家做家务，突如其来的惊吓，徐萍血压飙升200多，心慌，气短。王涛（手机：15256063907）非法让徐萍在空白纸上签名、按手印，过后在打印的照片上模仿其笔迹造假口供、编造假证人。

自2020年11月11日徐萍被迫害强制取保候审已有两年多，给徐萍的家庭及个人的身体造成了极大的伤害。

法官：倪娜

公诉人：李卉

信仰无罪 停止迫害

法轮功在中国一直是合法的

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇ 公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。◇



图：2022年7月10日，纽约部分法轮功学员千人齐聚美国曼哈顿华埠，举行盛大游行，庆祝四亿中国人退出中共党团队。法轮功也称法轮大法，是佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过5700项。全世界唯有中共统治下的大陆残酷迫害法轮功信仰者。

我摘掉了呼吸机 感到了生命的重生

【明慧网】66岁的阮东（Dong Nguyen）先生是美国德州的一位越南裔中医。在2020年感染新冠病毒，在死亡降临的那一刻，他找到了抗疫良方得以生还。

2020年8月3日，阮东开始发烧，咳嗽一整夜。他判断自己染上了新冠病毒。

8月4日早上，阮东到医院确诊染上新冠病毒，住院隔离。他处于昏迷状态，呼吸急促，且不停地咳嗽，全身无力。医生给他静脉注射抗生素，口服其它药，症状没有缓解。血糖却升到了420，血压值分别是160/120（一般人的正常值在120/80左右）。5日他挂上呼吸机，送入了重症病房。

8月7日，阮东的病情进一步恶化。他决定回家自行隔离，那时他已经完全无法行走了。回家后仍然不停地咳嗽，呼吸率只有10%。在得知另一医师友人已染疫去世



Dong Nguyen

后，他拿起笔来给夫人留遗嘱。当时他已经连呼吸的力气都没有了。

这时候，他想起了一位法轮功医师朋友教过他法轮功。他与这位法轮功医生沟通后，不再吃药，自己在床上炼法轮功的第五套功法——静坐。随后他的呼吸率达50%，摘掉了呼吸机，不再咳嗽了，血糖降为135，不再发烧了。8月10日，阮东站起来炼法轮功的其它几套功法。奇迹来了，咳嗽消退了，呼吸率增加到85%，血压值和血糖值稳定了。还难得睡了一个好觉。

他说：“我感到了生命的重生”，他在心中深深地感谢法轮功李老师，感谢法轮大法。◇

医学院毕业的老伴：“这法轮功真神！”

【明慧网】我现在八十岁了。在我人生前五十年中，接受的是无神论教育，是无神论者，是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员，争争斗斗就是我的工作，其实我很不愿干，只好消极怠工混日子，还搞了一身病，中西药都治不好。一听到同事们讲气功能治病，还不用吃药，我就到处学气功，花了不少钱，找了十来年，学了十二种气功，也没找到能治好病的功法，搞的没信心了，只好不找了，就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日，我读高中时的老师找到我家向我介绍法轮大法，我说不想再练气功了。他说法轮功不是一般的气功，是完整的一套性命双修的功法，以宇宙最高特性真、善、忍的标准修心性，做好人，能达到迅速祛病健身，并说他妻子因高血压、心脏病病休在家两年，炼了半年法轮功病就好了，又上班去了，现在一年多了，身体很健康。我感到老师的真心善意，当时就答应明天就去广场公园找法轮功炼功点学。

第二天一早五点，我找到了法轮功炼功点，学会了五套功法，借到了宝书《转法轮》，并赶上了当天下午在棉纺厂退休办举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后，又跟集体炼了一次功，晚上吃饭后，觉的有点累，就和衣躺在床上，不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒，我对老伴大叫：“我的天哪！这法轮功真厉害呀！我怎么一觉就睡了一夜，连身都没翻。”我赶紧洗了把脸，到公园炼功去了。

我高兴的欢天喜地。我为什么这样高兴？睡觉对正常人是平常事，对失眠三年的我可是大灾难，我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片，还翻来覆去睡不着，十二点再吃一片还是睡不着，两点再吃一片，几乎每天到三点才睡着，早上



我还要起来给家人做饭，八点要按时上班……我常年就这样苦的过，结果炼一天法轮功就好了，我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后，不知不觉中，师父给我净化了身体，心脏病好了；原来风湿病导致两个肿胀变形的手指也好了，洗凉水也不痛了；胆结石再没痛过；两脚大脚趾关节处长出的骨刺消失了；痛风也彻底好了。

特别是我的腰病，那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折，其中一节压偏下去三分之一，工伤鉴定终身不能负重，药费全报销，每月发八元生活补助，表面看我身体好，可是提两瓶开水就腰痛，拖地痛的汗和眼泪一起流，炼功后腰再也没痛过。但由于人的观念障碍着，我认为被压缩的骨头不能复原，还是不敢用力。

一九九七年五月，老家的大树被大风刮断了两棵树杈，把邻居的房屋砸坏了，我回去给邻居赔钱，发现我家房上的小瓦也打破了，因要下雨，邻居都在抢收自己的麦子，我无法请人拣瓦，就自己上房把老式小瓦按原样摆好，三间房的前半坡我用了一天时间，晚上睡觉发现腰不痛，我这才知道压缩下去的骨头师父也给我整好了。第二天，我不再用小桶提水了，拿出家中能装百十斤的水桶要去挑水，老伴坚决反对，我也不听，一气挑了四担水，腰也没痛。我老伴是上海

第一医学院毕业的，他服气了，说：“这法轮功真神！用我的观点看，你这腰病现在不管哪个医院、哪个医生都治不好，你炼法轮功确实炼好了。”

师父给我重新造了一个无病一身轻的身体。我用尽人间的语言也感谢不了师父的大恩，只有听师父的话，坚定实修，同化大法，做一个合格的大法弟子。◇



理性思考

法轮功学员为什么要告诉您真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇